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Všude agent, všude „bacha“!
radiouniversum.cz/gulyasovy-signaly-vsude-agent-vsude-bacha

Michal Gulyáš

Video 19.6.20246 min Přehrát
Vážení posluchači Rádia Universum, dnes k vám vysílám obzvlášť
varovný signál, který by měl zachytit každý z vás, protože jak
zjišťujeme v posledním období, každý z nás by měl být obezřetný
k tomu, co se děje, co je řečeno a co ve své podstatě může, ale
nemusí být ve skutečnosti skutečností považovanou za skutečnou
událost uskutečněnou vskutku tak, jak nám to je neskutečně
skutečným způsobem a obsahem interpretováno. Avšak přece:

Vyzýváme občany k velké obezřetnosti. Jak jste se již dozvěděli
z ověřených a jediných důvěryhodných sdělovacích prostředků, byl
na území hlavního města České republiky zadržen jihoamerický
občan, který ohněm zaútočil na garáže městské hromadné dopravy.
Jak nám státní orgány sdělily, jednalo se o ohnivého mužika, jehož
kroky byly koordinovány z Ruska. Pozor, již nikde nejsme v bezpečí!

Chapadla agresivního, kremelského, válečného hlavonožce je
potřeba s plnou mírou podezřívavosti odhalovat. Nerozpakujte se
nahlašovat cokoliv a kohokoliv, kdo budí sebemenší dojem
podivného chování. Uzříte-li například podezřelého, snědého muže,
zapalovat si doutník na tramvajové zastávce, neváhejte oslovit
příslušníky VB … totiž policie, neboť není vyloučeno, že se může
jednat o Rusy najatého Kubánce, potomka Che Guevary, který ve
své kouřící proprietě skrývá ďábelský, ohnivý mechanismus.

Je třeba zaznamenávat všechny podezřelé, kteří vlastní zapalovače,
podpalovače, či jiné plamenné pomůcky. V grilovací sezóně je
důležité nafotografovat na mobilní telefon všechny sousedy, kteří
vykonávají, pro jinak spořádané občany, tuto příjemnou činnost. Lidé
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bděte! Čert … totiž Rus nikdy nespí. Dřevěné uhlí může obsahovat
roztodivné složení prvků, které podpálí obec, lidově řečeno;
„natotata“. Ruský agent „Chemik“ se nezastaví před ničím.

Stejně tak je neomylným rozpoznávacím znamením kremelských
slouhů jejich oblečení. Nahlašujte zejména ty odporné občany,
chodící na veřejnosti oděné do barvy červené, rudé, žluté
a oranžové, tedy do ohnivých barev. Jde o život!

Připomeňme si jen rafinované jedy v deštnících, novičok v alkoholu,
možná třaskavinu v okurce, hořlavinu 3. stupně v melounu, nebo
zápalky v krabičce, které ve spojení s vodkou značky Jelcin dokážou
rozpoutat nefalšované peklo rukama naverbovaných sabotérů
kteréhokoliv etnika, či národnosti.

Avšak, jak vidno, ochránci naší státní bezpečnosti jsou při svých
zkušenostech správně namotivováni, aby byli nápomocni při
odhalování podvratné činnosti ruského charakteru. Náš dík patří
Koudelkovu dlouhodobému plusovému kondiciogramu, stejně jako
mimořádné intuici ministra vnitra, který taktéž neváhá se svým
ministerským týmem podnikat kroky k odhalování podvratné činnosti,
čímž si vysloužil věčnou vděčnost spokojeného pracujícího lidu.

A tak se tě ptáme, zlovolný Putine; Co nám předvedeš příště?
Necháš rozvodnit řeky? Rozduješ a vypustíš ničivé větry? Zasněžíš
Prahu, a necháš ji zamrznout? – Ne, nemusíš nám na naše otázky
odpovídat, protože my známe všechny odpovědi na tvé temné rejdy
ještě dříve, než je vymyslíš, a to díky nadprůměrné inteligenci šéfů
naší státní bezpečnosti, osvíceným politikům jejich snaživému
kolektivu, řízenému zkušeným velkým bratrem.

Ano, Vladimire Putine, my víme, že každá bota může být otrávená,
každý pták nad našimi hlavami může ve svém výkalu nést
chemickou bombu, každý potkan může být cvičený k přehryznutí
drátů elektrické rozvodny a každá kočka může mňoukáním
vyzrazovat naše tajemství v rytmu Morseova kódu.
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Ale všeho do času. Pevná pěst progresivního lidu České republiky,
výspa boje proti rusáctví, pevně dopadne na všechny emisary tvé
zlovůle! Bijte je, nikoho nešetřete, zvláště ne ty oranžové a žluté!
Česká republika, jako živoucí předvoj liberálně demokratického
ideálu, se nenechá zastrašit, ani demoralizovat žádným proruským
satanem z Jižní Ameriky, Grónska, severního pólu, Měsíce, Venuše,
nebo snad z hvězdného systému Alfa Centauri.

Pevně rozkročen s tímto odhodláním …

… se za vás všechny, s vámi všemi, loučí – Michal Gulyáš!

Všechny příspěvky s Michal Gulyáš
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